



## **Представители Московского Патриархата приняли участие в беседе Папы Римского Бенедикта XVI с архиереями Православных и Древневосточных Церквей в Германии**

По инициативе главы Римско-Католической Церкви Папы Бенедикта XVI и по приглашению Конференции католических епископов Германии 24 сентября 2011 года в духовной семинарии города Фрайбурга состоялась встреча Папы Римского с членами Православного епископского собрания в Германии и представителями Древневосточных (дохалкидонских) Церквей.

Со стороны Русской Православной Церкви во встрече приняли участие представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин и архиепископ Берлинский и Германский Феофан.

В своем приветствии Папа Бенедикт XVI, в частности, отметил близость Римско-Католической Церкви и Православия, упомянув в том числе сохранение на протяжении столетий древней церковной структуры. Он также коснулся проблемы многовекового разделения между христианским Востоком и христианским Западом и одной из серьезных причин этого - вопроса о примате Римского Папы.

Он обратил особое внимание на совместное выступление Католической и Православных Церквей в защиту человеческой жизни с момента зачатия и до естественной смерти, а также ценностей брака и семьи.

По словам Папы Римского Бенедикта XVI, еще во время своей научной деятельности в Бонне и позже, будучи архиепископом Мюнхенским и Фрайзингским, он узнал и полюбил Православие. С тех пор он с интересом и симпатией наблюдает за развитием православных приходов в Западной Европе, в том числе в Германии, где проживают 1,6 миллиона православных и древневосточных христиан. Папа приветствовал активное взаимодействие среди православных Германии, в том числе создание год назад Православного епископского собрания, объединяющего архиереев канонических Православных Церквей в этой стране.

В ответном слове председатель Православного епископского собрания в Германии митрополит Германский Августин (Константинопольский Патриархат) отметил общее почитание Пресвятой Богородицы, объединяющее Католическую и Православные Церкви.

В беседе с архиереями, представляющими Русскую Православную Церковь, Папа Бенедикт XVI просил передать свое искреннее братское приветствие Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу.

По приглашению правительства ФРГ с 22 по 25 сентября 2011 года глава государства Ватикан и предстоятель Римско-Католической Церкви Папа Бенедикт XVI посетил Германию с официальным визитом.

Визит Папы Римского начался в Берлине, где он был принят Президентом Германии Х.Вульфом и Канцлером А.Меркель. В тот же день Папа выступил в немецком Бундестаге с речью. Вечером на Олимпийском стадионе состоялось богослужение, на котором в качестве представителя Русской Православной Церкви присутствовал архиепископ Берлинский и Германский Феофан.

В последующие дни высокий гость посетил города Эрфурт и Фрайбург, где совершил богослужения в присутствии десятков тысяч верующих. В ходе визита состоялись встречи Римского Папы с представителями Евангелической Церкви в Германии, иудаизма и ислама.

В воскресенье 25 сентября на территории аэропорта города Фрайбурга Папа совершил мессу в присутствии более ста тысяч верующих. Среди почетных гостей на богослужении присутствовали представители Православных и Древневосточных Церквей, в том числе представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин и архиепископ Берлинский и Германский Феофан.

В своих выступлениях во время визита в Германию глава Римско-Католической Церкви особо подчеркивал важность сохранения общехристианских ценностей и морали в современном мире. Католиками являются более 30 процентов жителей Германии.

*Постоянное Представительство Русской Православной Церкви в Германии/  
Служба коммуникации ОВЦС*